

Филиал СК «МАКС» в Курске выступил одним из организаторов, и обеспечил страховую защиту участников ежегодного турнира «Безопасная трасса – участникам дорожного движения».

Соревнования прошли в рамках реализации государственной программы «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Курской области и безопасности дорожного движения». В них приняло участие более 100 школьников. Участники выявили лучших в знании теории Правил дорожного движения и Основ безопасности жизнедеятельности. Кроме того, они продемонстрировали свои практические навыки, соревнуясь на скутерах, сегвеях и гироскутерах.

Источник: Википедия страхования, 04.10.2018